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PA H X " r c 'y FOCYAAPCTBEHHOM CNYXKBbl :Z{/

POCCUMCKAS AKAIEMIUA HAPOIHOTO XO3AMCTBA

TR IPESAAENTE POGCHACKON GETEPALIY u YIPABJIEHUA

CEPTU®UKAT

Ha CKuaKy 20%

Ha Bce obpa3oBarenbHble nporpammel 6akanaspuara HcTutyTta
rocynapCTBEHHOW CNy>0bl 1 ynpaBneHnsa Poccuinckon
aKageMmmn HapoaHOro X034MUCTBa U rocyaapCTBEHHOW CIyXObl
npu lNpe3ngente Poccuinckoin @epgepaumm (AFCY PAHXulC

MpenocTaBnaeTca BbINYCKHUKY

MBOY "CEPIEEBCKAA COLW NMMP"

[npekTop WKonbl Ounpektop UTCY PAHXulC

N.B. Crapuenko




